
 
 
 
 
 

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN (AGB) 

Allgemeines 

Für Lieferungen und Leistungen gelten unsere allgemeinen GeschäŌsbedingungen (AGB). 

Versandkosten für Lieferungen aus Bestellungen im Online-Shop 

Für den Versand von Bestellungen in unserem Online-Shop berechnen wir eine Versandpauschale von CHF 
12.—je Bestellung. Diese Versandpauschale enƞällt ab einem Bestellwert von CHF 100.-- . Enthält der 
Warenkorb ArƟkel welche nicht mit einem Standardpaket versendet werden können, erfolgt der Versand als 
«Sperrgut» und wir belasten Ihnen unabhängig vom Bestellwert CHF 35.- für den Versand. Der Versand von 
Geschenkgutscheinen erfolgt Versandkostenfrei. 

Versandkosten übrige Lieferungen (ohne Online-Shop Bestellungen) 

Die Versandkosten trägt der Käufer. Felder-Jagdhof AG verrechnet die Fracht- und Versandkosten sowie 
Verpackungsgebühren für Ihre Bestellung. Es gelten die aktuellen Post- oder Frachtkosten des 
entsprechenden Paket- oder Lieferdienstes. 

Rückgaberecht 

Der Kunde hat generell kein Rückgaberecht. Davon ausgenommen sind Falschlieferungen, mangelhaŌe oder 
defekte ArƟkel. Rücksendungen ohne vorheriges Einverständnis von Felder-Jagdhof AG werden nicht 
angenommen. Die Kosten der Rücksendung trägt der Kunde. 

Liefergebiet 

Lieferungen erfolgen in der Schweiz gemäss den gesetzlichen BesƟmmungen. 

Lieferzeit 

Lieferungen werden in der Regel innerhalb von 3 Arbeitstagen der Post oder dem entsprechenden Paket- 
oder Lieferdienst übergeben. Sollten wir einen ArƟkel nicht an Lager verfügbar haben, teilen wir Ihnen so 
rasch als möglich mit, wann mit der Lieferung zu rechnen ist. 

Preise 

Alle Preise verstehen sich in Schweizer Franken, inklusive der gesetzlichen MwSt. 

ZahlungskondiƟonen 

Lieferungen erfolgen gegen Vorauszahlung mit Kreditkarte (Visa, MasterCard) oder Twint. Sämtliche Daten 
werden verschlüsselt übermiƩelt. 

GaranƟe 

Es gelten die GaranƟeleistungen des Produkteherstellers. 

 



 

 
 
 
 
 

Beanstandungen 

Beanstandungen wegen Mängeln oder unvollständiger oder unrichƟger Lieferung sind uns unverzüglich – 
spätestens 10 Tage ab Fakturadatum schriŌlich mitzuteilen. 

Eigentumsvorbehalt 

Bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises bleibt die Ware Eigentum von Felder-Jagdhof AG. Felder-
Jagdhof AG ist jederzeit berechƟgt, den Eigentumsvorbehalt im zuständigen Register eintragen zu lassen und 
bei Zahlungsverzug vom Vertrag zurückzutreten. 

Schadenersatz 

Schadenersatzansprüche wegen Fehlern in Abbildungen, Preisen und Texten oder verspäteter und 
unterbliebener Lieferung bleiben ausgeschlossen. 

Speicherung und Verarbeitung personenbezogener Daten 

Felder-Jagdhof AG verpflichtet sich, die Privatsphäre aller Personen und Firmen zu schützen und die 
persönlichen Daten vertraulich zu behandeln. Grundlagen hierzu sind die jeweils geltenden gesetzlichen 
BesƟmmungen. Die von Ihnen erhaltenen Daten werden in unserem System gespeichert. Sie können die 
Löschung Ihrer Daten beantragen. Vorbehalten bleiben die gesetzlichen BesƟmmungen. 

Verwenden der personenbezogenen Daten 

Wir verwenden Ihre Daten ausschliesslich dazu, um den mit Ihnen abgeschlossen Vertrag sowie gesetzliche 
Vorgaben erfüllen zu können, sowie für eigene MarkeƟngzwecke. 

Weitergabe von InformaƟonen 

Felder-Jagdhof AG gibt personenbezogene Daten sowie Firmenangaben nicht an DriƩe weiter. Vorbehalten 
bleiben die Meldepflichten gemäss Waffengesetz. 

Gerichtsstand 

Unsere GeschäŌstäƟgkeit basiert ausschliesslich auf schweizerischem Recht. Erfüllungsort und Gerichtsstand 
ist ausschliesslich Entlebuch. 
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